
 

 

 



Женский комбинезон, отрезной по линии талии. Перед и спинка с 
талиевыми вытачками. Рукав цельнокроеный. Передние половинки 
брюк со складками. Задние половинки брюк с талиевыми вытачками.       
В боковых швах брюк расположены карманы.   

Уровень сложности: средний 

Технический рисунок 

 

Припуски на швы 

Эта выкройка старого образца — без припусков на швы, при раскрое 
деталей вам необходимо самостоятельно добавить припуски. 
Рекомендуемая величина припусков: 

●​ на соединительные швы — 1 см; 
●​ на подгибку низа рукавов – 1,5 см; 
●​ на подгибку низа брюк – 1,5 см. 

Обратите внимание, что у нас также есть другие выкройки, которые уже 
включают припуски (обозначены двойным контуром). Выбирайте 
подходящий вариант в зависимости от предпочтений и опыта. 
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Рекомендуемые материалы 

Ткани сорочечной, плательной группы, гигроскопичные, мягкие, 
нерастяжимые или малорастяжимые. По волокнистому составу: 
натуральные (шелк, хлопок, лен, шерсть), искусственные (вискоза), 
смесовые (шелк+полиэстер, хлопок+вискоза, хлопок+полиэстер), 
синтетические (полиэстер, полиэстер+эластан). Вид материала: хлопок, 
шелк, искусственный шелк, плательная вискоза.  

Расход материалов 

Средний общий расход ткани 3,4 м при ширине 1,4 м (либо 2,2 м на 
нижнюю часть и 1,2 м на верхнюю).  

Также потребуется 

●​ потайная застежка-молния длиной 20-25 см — 1 штука, 
●​ крючок и петля для потайной застёжки у горловины (либо маленькая 

пуговица и навесная петля). 

Спецификация деталей 

1.​ Полочка – 2 детали 
2.​ Спинка – 2 детали 
3.​ Обтачка полочки – 2 детали 
4.​ Обтачка спинки (со сгибом) – 1 деталь 
5.​ Передняя половинка брюк – 2 детали 
6.​ Задняя половинка брюк – 2 детали 
7.​ Мешковина кармана – 4 детали 
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Пример раскладки 

 

 

Последовательность пошива 

1. Стачайте талиевые 
вытачки на деталях 
спинки. Приутюжьте и 
заутюжьте в сторону 
центра.  
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2. Стачайте талиевые 
вытачки на деталях 
переда. Приутюжьте и 
заутюжьте в сторону 
центра.  

3. Обметайте средние 
срезы деталей спинки. 
Сложите детали лицевыми 
сторонами внутрь. 
Уравняйте срезы, сколите, 
сметайте. Стачайте 
шириной шва 10 мм. 
Приутюжьте и разутюжьте.  
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4. Обметайте и уравняйте 
верхние срезы рукавов. 
Сколите, сметайте. 
Стачайте шириной шва 10 
мм. Приутжьте и 
разутюжьте.  

 

5. Лицевыми сторонами 
внутрь сложите деталь 
петельки. Обтачайте.  
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6. Выверните.  

7. Сложите детали обтачки 
горловины спинки 
лицевыми сторонами, 
уравняйте средний срез, 
стачайте, шов разутюжьте. 
Обметайте нижний край 
обтачки.  
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8. Нижние срезы деталей 
обтачки полочки 
обметайте.  

9. Сложите детали обтачки 
полочки и спинки 
лицевыми сторонами. 
Уравняйте плечевые 
срезы и нижние срезы 
(снизу выреза рукава).  
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10. Сколите, стачайте 
шириной шва 10 мм. Швы 
разутюжьте. 

11. На одной стороне 
полочке на контрольную 
метку наложите 
заготовленную ранее 
петельку. Петля должна 
смотреть в сторону рукава. 

Наложите детали обтачки 
на средние срезы полочки 
лифа. Уравняйте срезы, 
сколите , сметайте. 
Обтачайте срезы 
горловины и переда 
шириной шва 10 мм, не 
доходя спереди до 
контрольного знака на 2-3 
см. Припуски уголков 
подрежьте, выверните 
обтачку на изнаночную 
сторону и приутюжьте 
шов.  
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12. Со стороны изнанки 
сложите припуски 
вырезов на обтачке и на 
рукаве лицевыми 
сторонами.  

Сколите верхний 
срез (обтачивать будем в 2 
приема) 

13. Обтачайте верхний 
срез от плечевого шва до 
верхнего шва рукава.  
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14. Сколите нижние срезы 
лицевыми сторонами.  

15. Стачайте нижние срезы 
разрезов от плечевого 
шва до верхнего шва 
рукава.  

Надсеките припуски в 
местах скругления для 
лучшего выворачивания.  
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16. Выверните обтачку на 
изнаночную сторону и 
приутюжьте.  

17. Сложите лиф лицом 
внутрь уравнивая боковые 
срезы.  
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18. Стачайте боковые 
срезы лифа шириной шва 
10 мм. Обметайте. Шов 
заутюжьте в сторону 
спинки.  

19. На деталях переда 
заложите складки по 
контрольным линиям (на 
фото вид с изнанки) 

Проложите строчку на 8-9 
мм по талиевому срезу 
закрепляя складки.  
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20. На боковые срезы 
наложите мешковины 
карманов, ориентируясь 
на контрольные метки.  

21. На деталях спинки 
стачайте вытачки и 
заутюжьте к средней 
линии. Мешковины 
кармана наложите на 
боковые срезы, 
ориентируясь на 
контрольные метки.  
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22. Притачайте 
мешковины кармана к 
боковым швам шириной 
шва 10 мм.  

23. Боковые швы 
обметайте на каждой 
детали брюк.  

Отогните мешковины 
карманов в сторону 
обметанных срезов  
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24. Сложите переднюю и 
заднюю половинки брюк 
лицевыми сторонами. 
Уравняйте боковые срезы 
и срезы мешковины. 
Сколите, сметайте.  

25. Стачайте боковые 
срезы от верхнего среза 
до верхней контрольной 
метки и от нижней 
контрольной метки до 
нижнего среза. Ширина 
шва 10 мм.  

Стачайте мешковины 
кармана шириной шва 10 
мм. ​
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26. Разутюжьте боковые 
швы, мешковины 
заутюжьте на сторону 
полочки.  

27. Сложите полочку и 
спинку лицом внутрь, 
уравняйте шаговый шов, 
сколите. Стачайте 
шириной шва 10 мм. 
Обметайте, шов заутюжьте 
на сторону спинки.  
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28. Укрепите клеевой 
лентой средние срезы на 
полочке лифа и средние 
срезы брюк до 
контрольных меток.  

29. Обметайте средние 
срезы брюк.  
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30. Сложите обе 
половинки брюк лицом к 
лицу уравнивая средние 
срезы. Сколите, сметайте.  

31. Стачайте средние 
срезы не доходя до 
контрольных меток на 
полочке брюк 2-3 см. 
Ширина шва 10 мм. 
Разутюжьте.  
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32. Сложите лиф и брюки 
лицевыми сторонами 
уравнивая талиевые 
срезы. Сколите и 
сметайте.  

33. Стачайте лиф и брюки 
шириной шва 10 мм. 
Припуски обметайте и 
заутюжьте к низу.  
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34. Наложите одну сторону 
молнии на средний срез 
полочки комбинезона, 
ориентируясь на 
контрольные метки. 
Приметайте и притачайте 
с помощью специальной 
лапки, строчка должна 
проходить как можно 
ближе к звеньям.  

35. Приметайте вторую 
сторону молнии к 
среднему срезу. 
Застегните молнию и 
убедитесь, что она лежит 
ровно без складок и 
защипов.  

Притачайте вторую 
сторону молнии.  
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36. Не стачанный участок 
бокового шва стачайте, 
закрывая молнию.  

37. Свободный край 
обтачки наложите на 
средний срез полочки 
комбинезона закрывая 
молнию. Сколите и 
сметайте.  
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38. Обтачайте молнию 
шириной шва  

39. Выверните обтачку на 
изнаночную сторону, 
расправьте шов и 
приутюжьте.  
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40. Нижние срезы брюк 
обметайте, подогните на 
изнаночную сторону на 15 
мм и приутюжьте. 
Проложите строчку на 10 
мм от сгиба.  

41. Нижние срезы рукавов 
обметайте, подогните на 
изнаночную сторону на 15 
мм и приутюжьте. 
Проложите строчку на 10 
мм от сгиба. 
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42. На второй стороне 
полочки лифа по 
контрольной метке 
пришейте пуговицу.  

Выполните окончательную 
влажно-тепловую 
обработку изделия. 

Комбинезон готов.  
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